



Областная Газета

вторник,
19 декабря / 2023

№ 287 (9802)



Бережливость.
Системность.
Эффективность

стр. III-VI →

Премьерный показ

Евгений Куйвашев представил Михаилу Мишустину и главам правительств СНГ на выставке «Россия» достижения региона в сфере промышленности

Сергей РЫБАКОВ

Губернатор Евгений КУЙВАШЕВ вчера представил достижения региона в сфере промышленности председателю Правительства РФ Михаилу МИШУСТИНУ и главам правительств Содружества Независимых Государств – Азербайджана, Армении, Белоруссии, Казахстана, Киргизии, Таджикистана, Туркменистана и Узбекистана. Презентация состоялась на стенде Свердловской области на международной выставке «Россия». Именно с него главы делегаций стран СНГ начали осмотр экспозиции «Регионы России».

Продолжение на стр. II →



Евгений Куйвашев лично представлял гостям выставки «Россия» интерактивный стенд Свердловской области и в день его открытия 25 ноября

30 учителей

получат премии губернатора Свердловской области

В завершение объявленного Президентом России **Владимиром Путиным** Года педагога и наставника присуждены премии губернатора Свердловской области среди работников системы образования. Указ об этом подписал **Евгений Куйвашев**.

Победители премии получат награду в размере 270 тысяч рублей, педагоги, занявшие второе место, – 220 тысяч рублей и «бронзовые» призеры – 160 тысяч рублей.

Почти 220

миллионов рублей получат переработчики зерновых культур Свердловской области в 2023 году

В том числе из федерального бюджета были выделены дополнительные 55,6 миллиона рублей.

Всего по итогам года грантовая поддержка будет оказана 138 производителям зерновых культур региона. Благодаря финансовой помощи государства они смогут компенсировать затраты на заработную плату сотрудников, топливо для техники, семена для посадки, а также расходы на средства химической защиты и удобрения для растений.

облгазета.рф →

Лесоохрана – на земле и с воздуха

Для природных парков Свердловской области закупили новые внедорожники и квадрокоптеры

Максим НАЧИНОВ

18 декабря первый заместитель губернатора Свердловской области Алексей ШМЫКОВ вручил руководителям природных парков и заказников региона ключи от автомобилей и спецтехнику.

Новое оборудование – внедорожники, квадрокоптеры, ви-

деорегистраторы и фотоловушки – поможет сотрудникам особо охраняемых природных территорий бороться с вырубкой лесов и природными пожарами, проводить санитарную очистку лесов и благоустраивать туристические тропы.

Общее количество техники – 45 единиц. Среди них – 8 внедорожников «Нива», 24 видеорегистратора, 7 квадрокоптеров и

6 фотоловушек. Часть средств на приобретение техники обеспечили «зеленые» платежи – компенсации от природопользователей за загрязнение окружающей среды. На покупку техники из областного бюджета выделили более 86 миллионов рублей.

– Помимо этого оборудования по поручению губернатора до конца года будет выделено более 30 единиц техники, в том

числе для Авиалесоохраны. Этот год был непростой, и на следующий год мы ставим серьезные задачи. Есть возможность, поэтому сделали вот такой новогодний подарок. Любое обновление материально-технической базы – это приятно, это улучшение. И я уверен, что качество выполняемой работы от этого станет выше, – отметил Алексей Шмыков.

Новое оборудование получили семь особо охраняемых природных территорий, в том числе природный парк Оленьи ручьи, Шарташский лесопарк, природный парк Река Чусовая, Режевской природно-минералогический заказник и природный парк Бажовские места.

Продолжение на стр. VII →